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Παρασκευή 30 Αυγούστου 2019
«Αστέρια στην άμμο»

Πρεμιέρα με διπλό επεισόδιο, Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου στις 20:00
«Αστέρια στην άμμο»
Μια αληθινή ιστορία 

Μια σειρά βασισμένη στο ομότιτλο βιβλίο της Ρένας Ρώσση- Ζαΐρη (εκδόσεις Ψυχογιός, 2018)
Η νέα δραματική σειρά του Alpha, «Αστέρια στην άμμο» κάνει πρεμιέρα την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 2019, στις 20:00, με διπλό επεισόδιο. 

Στην Ρόδο, πριν αρκετά χρόνια, η μικρή Αλεξία ζούσε ευτυχισμένη με τους γονείς της, τον Ιάκωβο και την Χαρίκλεια. Όλα κυλούσαν ήρεμα μέχρι την στιγμή που μοιραία γεγονότα  διαδέχονται το ένα το άλλο και βαραίνουν το αρχοντικό της οικογένειας Στεργίου. Ο πατέρας της Αλεξίας εγκαταλείπει την οικογένειά του, φεύγει στη μακρινή Ινδία και η μητέρα της δεν αντέχει και πεθαίνει. Ο κόσμος του μικρού κοριτσιού αλλάζει, η αυστηρή γιαγιά είναι ο μόνος συγγενής της πλέον. Μοναδική αχτίδα φωτός στη ζωή της, η Βέρα, η οικονόμος του σπιτιού, και οι τρεις φίλοι της, ο Μάξιμος, ο Ανδρέας και ο Ίωνας. 

Σήμερα, η Αλεξία νέα γυναίκα πια, ερωτευμένη από χρόνια με τον Μάξιμο, ο οποίος την έχει πληγώσει βαθιά, είναι έτοιμη να του δώσει μία δεύτερη ευκαιρία. Μερικές φορές όμως, ο πρίγκιπας του παραμυθιού αποδεικνύεται μία ψευδαίσθηση και η Αλεξία για άλλη μια φορά προδίδεται από τον Μάξιμο. Ο Νικηφόρος Απέργης, ο σατανικός πατέρας του Μάξιμου κινεί τα νήματα της δολοπλοκίας και δε σταματά ούτε όταν κινδυνεύει η ευτυχία του ίδιου του παιδιού του. Η περιουσία της Αλεξίας ήταν πάντα στο στόχαστρό του, πολύ περισσότερο τώρα που τα χρέη τον έχουν πνίξει. Η γιαγιά της Αλεξίας, η Δέσποινα, προσπαθεί να την προστατεύσει, αλλά δεν θα προλάβει, αφού ένα βράδυ βρίσκεται δολοφονημένη. Παρηγοριά και λιμάνι στην ταραγμένη ζωή της Αλεξίας, οι δύο παιδικοί της φίλοι, ο Ανδρέας και ο Ίωνας. Ένας από τους δύο θα κληθεί να σώσει το πιο πολύτιμο πράγμα στη ζωή της φίλης τους, το γιο της. 

Παράλληλα με τη ζωή της Αλεξίας, στην Κύπρο έχει μεγαλώσει φτωχή και βασανισμένη η ετεροθαλής αδελφή της, η Νίκη, εννέα χρόνια μικρότερή της. Η ψυχή της κοπέλας έχει δηλητηριαστεί από την πικρία της μητέρας της και της γιαγιάς της για τον άγνωστο άντρα που κατέστρεψε τις ζωές τους. Στο κρεβάτι του πόνου, όταν η μητέρα αρρωσταίνει βαριά, η Νίκη ορκίζεται να πάρει εκδίκηση για αυτόν και την οικογένειά του. Το όνομα του άνδρα είναι Ιάκωβος Στεργίου και πρόκειται για τον πατέρα της Αλεξίας, ο οποίος δεν έχει πεθάνει αλλά ζει στην Ινδία προσπαθώντας να λησμονήσει και να λησμονηθεί. Βασανισμένος από τύψεις, όταν μαθαίνει ένα τραγικό γεγονός αποφασίζει να επιστρέψει για να σώσει τις κόρες του, την Αλεξία και την Νίκη. Θα τα καταφέρει ή μήπως για κάποιους είναι ήδη πολύ αργά; Θα μπορέσει να διορθώσει τα λάθη που σημάδεψαν τις ζωές όλων; Και άραγε ποιο θα είναι το κόστος;

ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ 1
Η Αλεξία, ο Ίωνας, ο Ανδρέας και ο Μάξιμος, «η παρέα του ανεμόμυλου», επιστρέφουν στη Ρόδο μετά από χρόνια και συναντιούνται για πρώτη φορά όλοι μαζί στα εγκαίνια του εστιατορίου του Ανδρέα. Η Αλεξία ερωτευμένη με τον Μάξιμο από παιδί, είναι πληγωμένη από την προδοσία του. Ο Μάξιμος προσπαθεί να επανορθώσει με μια πρόταση γάμου, που όμως δεν γίνεται αποδεκτή από την γιαγιά της Αλεξίας, τη Δέσποινα, η οποία είναι ο θεματοφύλακας της έχθρας μεταξύ των δύο οικογενειών. Στο μεταξύ στην Κύπρο, επιστρέφει για να διοριστεί στο νοσοκομείο ο Λουκάς. Μετά από χρόνια απομάκρυνσης συναντά τη μητέρα του, την Μαριάννα, η οποία δεν του έχει αποκαλύψει ποτέ τον πραγματικό λόγο της πολύχρονης εξαφάνισής της. Στο νοσοκομείο της Λεμεσού, η Νίκη, ένα νέο και φτωχό κορίτσι, μεταφέρει την μητέρα της την Αλκμήνη, σε τελικό στάδιο σοβαρής ασθένειας και την αναλαμβάνει ο Λουκάς. Η βασανισμένη γυναίκα κρύβει ένα μυστικό που ζητά να αποκαλυφθεί και να πάρει εκδίκηση για τα χαμένα χρόνια… Στη μακρινή Ινδία ο Ιάκωβος, Έλληνας που ζει εκεί πολλά χρόνια, αποφασίζει ότι είναι ώρα να γυρίσει στην Ελλάδα να αποκαλύψει την αλήθεια και να προστατέψει τις κόρες του από τον κίνδυνο που τις απειλεί. 

ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ 2
Ο Ίωνας καλεί τους φίλους του και τους παρουσιάζει την αρραβωνιαστικιά του, την Αριάδνη. Ο ερχομός της κοπέλας θα ταράξει τις εύθραυστες ισορροπίες της παρέας. Ο Αντρέας συστήνει στην παρέα την Μαργαρίτα με την οποία έχει σχέση το τελευταίο διάστημα αν και είναι φανερό ότι η καρδιά του είναι δοσμένη αλλού. Ο Μάξιμος καταφέρνει να πείσει την Αλεξία να συναντηθούν εκεί που βρίσκονταν όταν ήταν παιδιά, στον ανεμόμυλο. Η μητέρα του Μάξιμου, η Ασπασία, χαμένη στον κόσμο της με μοναδικό αποκούμπι την τέχνη της, προβλέπει μια μεγάλη καταστροφή που πλησιάζει και προσπαθεί να προειδοποιήσει τον γιο της. Όταν η Αλεξία συναντά την Αριάδνη, ένας εφιάλτης πικρίας και αμφιβολιών αρχίζει γι’ αυτήν. Εν τω μεταξύ στην Κύπρο, η Νίκη ζει το δικό της δράμα βλέποντας τον κόσμο της να καταρρέει, ενώ η Μαριάννα συνωμοτεί με την Κλαίρη, την έμπιστη φίλη της, προκειμένου να κρατήσει τον Λουκά κοντά της. 

Σενάριο: Ρένα Ρίγγα

Σκηνοθεσία: Θοδωρής Νικολαΐδης.

Ηθοποιοί: Μίρκα Παπακωνσταντίνου, Δημοσθένης Παπαδόπουλος, Μυρτώ Αλικάκη, Πέτρος Λαγούτης, Σοφία Βογιατζάκη, Λουκία Πιστιόλα, Ρένος Ρώτας, Λαμπρινή Σκρέκα, Φώτης Κάραλης, Λυδία Σγουράκη, Στέλιος Ανδρονίκου, Έλενα Πιερίδου, Θεόφιλος Πασχάλης, Βερόνικα Ηλιοπούλου, Γιώργος Αναγιωτός, Αστέρω Κυπριανού, Άννα Μπεζάν, Χριστίνα Παγκάλη, Ελευθερία Ανδρέου, Ελένη Διαμαντίδου, Θανάσης Δρακόπουλος, Αλέξανδρος Μαρτίδης, Μανώλης Μιχαηλίδης, Έλενα Ευσταθίου κ.ά. Παραγωγή: Alpha Κύπρου 

Εκτέλεση παραγωγής: G&N MAKE IT PRODUCTIONS LTD. 
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